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che lo svolgimento di questa proposta di 
legge abbia luogo domani in pr incipio di 
seduta. 

Presidente. R imane così s tabil i to. 
L'onorevole Di Rud in ì Antonio ha pre-

sentato una proposta di legge che sarà tra-
smessa agli Uffici. 

Interrogazioni e in terpe l lanze . 
Presidente. Prego gii onorevoli segretar i 

•di dar le t tura delle domande d ' in terroga-
zione pervenute alla Presidenza. 

Bracci, segretario, legge: 

« I l sottoscri t to chiede d ' in te r rogare l'ono-
revole minis t ro di grazia e g ius t iz ia , per sa-
pere a quali provvediment i in tende ricor-
rere, onde impedi re la lentezza con la quale è 
condotto il prosedimento che r igua rda il 
fa l l imento della Banca P i sana di antici-
pazione e di sconto. 

« B a t t e l l i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare Fono-
agevole minis t ro di agr icol tura , indus t r ia e 
commercio, per conoscere in quale misura il 
Regio Governo, per il decoro del l 'ar te , per 
i l van taggio delle industr ie , per lo svi luppo 
dei commerci i ta l ian i e per la più efficace 
protezione dei nostr i lavoratori , accorrenti 
numerosiss imi negl i Stat i , esuberant i di 
¡prosperità, della Unione Nord Americana, 
in tenda concorrere alla Esposizione Uni-
versale di S. Louis, del 1904. 

« Sant ini . » 

« Il sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l 'ono-
revole ministro del l ' in terno per sapere quali 
p rovvediment i in tenda di adot tare a carico 
del l 'autor i tà poli t ica di Genova per l 'arre-
sto arb i t rar io da essa eseguito di undic i 
•anarchici espulsi da l l 'Argent ina in seguito 
ad uno sciopero colà avvenuto. 

« Loll ini . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare gl i 
onorevoli min is t r i del l ' in terno e della pub-
bl ica is t ruzione per sapere: 

a) come giudichino l 'operato dell 'Am-
minis t raz ione comunale di R ipa Limosano 
che ha respin ta la r ichiesta, f a t t a le dal la 
Lega di migl ioramento dei contadini , del la 
concessione dell 'uso dei locali per una 
scuola serale, e quello del prefe t to di Cam-
pobasso che ai contadini che reclamarono 
a lui contro tale rifiuto rispose d ichiarando 
di non potervi fa r nu l l a ; 

b) qual i p rovvediment i in tendano di 
prendere contro il r innovars i di s imil i f a t t i 
i ndegn i di un paese civile. 

« Lol l in i . » 

« I l sottoscrit to chiede di in terrogare 
l 'onorevole minis t ro del l ' in terno sull ' inde-
bito in tervento di soldati nello sciopero dei 
macellai e pol l ivendol i di Vicenza. 

« Brunia l t i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole minis t ro delle finanze per sa-
pere se non in tenda di r ich iamare ad una 
più onesta osservanza della legge quei Mu-
nicipi che lucrando sulla tassa di circola-
zione dei velocipedi impediscono loro di 
circolare, accrescendo il disordine della via-
bi l i tà . 

« Brunia l t i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole minis t ro dei lavori pubbl ic i per 
sapere qual i sono i motivi del r i tardo nel la 
concessione delle ferrovie complementar i 
Calabro-Sicule, che dovrebbero costruirs i 
sollecitamente, sia per r iparare al gran di-
fet to di v iabi l i tà nel le Provincie meridio-
nali , sia per dar lavoro agl i operai e mo-
derarne la crescente emigrazione. 

« Licata . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole ministro delle poste e dei telegrafi 
per apprendere se in tenda di r i t i ra re le 
nuove cartol ine vaglia , più incomode delle 
vecchie per il pubblico o, quanto meno, di 
d isporre che lo spazio r iservato alle comu-
nicazioni port i una cedola per la g i ra ta , 
affinchè il dest inatar io non deva recarsi per-
sonalmente all 'ufficio. 

« Morpurgo. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole minis t ro delle poste e dei telegrafi 
per sapere se, edotto dei var i i inconvenient i 
che presenta il nuovo t ipo di vagl ia postale, 
in tenda e come provvedere a r imuover l i sia 
per rendere meno fastidioso al pubblico 
l 'uso di quello, sia per rendere più spedito 
negl i Uffici il lavoro relat ivo. 

« Cerri. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole minis t ro degli affari esteri per 
chiedergl i quale azione in tende spiegare 
di f ronte a l l ' a t teggiamento, non consono con 
i doveri di prote t to e s t ipendiato del Regio 
Governo i taliano, del Sul tano d'Obbia, Jus -
suff Al i e di Osman. 

« Sant ini . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'o-
norevole minis t ro degli affari esteri sul-
l 'azione del Regio Governo in ordine alla 


